

全国GDP是各省GDP之和吗？

全国GDP不等于各省GDP之和。 1、目前政绩考核体制下的人为因素，造成数据的虚报和水分。GDP增长相对于其他经济、社会指标更能够使地方官获得提拔机会。 2、统计层面的重复计算问题。国家是一个相对封闭的地区，而各省之间存在着相对的流动，统计起来存在重复因素。例如：国内某省的最终产品可能是另外一个省的中间产品。这就存在着重复统计因素，各省反映到GDP，而国家最终计算GDP时剔出了。 3、GDP核算基础数据来源不同。GDP数据计算，涉及的行业很多，有些是层层汇总、有些是抽样调查、有些是部门数据推算。

为什么各省gdp增速比全国高？

在实际核算中，国内生产总值的三种表现形态表现为三种计算方法，即生产法、收入法和支出法，三种方法分别从不同的方面反映国内生产总值及其构成。用生产法、收入法、支出法计算的结果分别称为生产法GDP、收入法GDP或分配法GDP、支出法GDP。按三种方法计算的GDP反映的是同一经济总体在同一时期的生产活动成果，因此，从理论上讲，三种计算方法所得到的结果应该是一致的。但在实践中，由于受资料来源、口径范围、计算方法等因素的影响，这三种方法的计算结果往往存在差异即存在统计误差。所以出现地方跟中央不统一的情况也很常见。